

# సీవీ ఆనంద్ సెంచరి



బాన్ క్రబ్ జట్టుకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సీవీ ఆనంద్ యూత్ ఎలెవన్లో జరిగిన మ్యాచ్లో 95 బంతుల్లో 6 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్ల సాయంతో 104 పరుగులు చేశారు. ఫలితంగా మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన సికింద్రాబాద్ క్రబ్ నిర్ణీత 95 ఓవర్లలో 6 వికెట్ల నష్టాలతో 231 పరుగులు చేసింది. ఆనంద్ క్రబ్ ద్వారా లక్ష్యచేదనలో యూత్ ఎలెవన్ జట్టు 95 ఓవర్లలో 7 వికెట్ల కోల్పోయి 180 పరుగులకే పరిమితమైంది.

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: డివిజన్ వన్ టీమ్లో సీనియర్ ఐపీఎస్ అధికారి సీవీ ఆనంద్ సెంచరితో కడతొక్కారు. సికింద్రా

# హాల్ ఆఫ్ ఫేమ్లో సెహ్గాన్, ఎడుల్లి

దుబాయ్ : ఐసీసీ హాల్ ఆఫ్ ఫేమ్లో భారత మాజీ ఆటగాళ్లు ఖరేందర్ సెహ్గాన్, డయానా ఎడుల్లిలకు చోటు దక్కింది. ఈ గౌరవం దక్కిన తొలి భారత మహిళా క్రికెటర్ ఎడుల్లి, వీరితోపాటు శ్రీలంక దిగ్గజం అరవింద దీసిల్వ కూడా ఈ గౌరవం అందుకున్నారు. సోమవారం ఐసీసీ ఈ ముగ్గురికి హాల్ ఆఫ్ ఫేమ్లో చోటు కల్పిస్తున్నట్లు వెల్లడించింది. ఈ గౌరవంపై ఎడుల్లి స్పందిస్తూ ఈ మనక సాధించిన తొలి భారత క్రీడాకారిణి కావడం తనకు ఎంతో ఆనందంగా, గర్వంగా ఉందని తెలిపింది. 67 ఏళ్ల ఎడుల్లి ఫైవర్గా, ఆనంద్ తరం పాలనా దక్షత కలిగిన వ్యక్తిగా రాణించింది. మూడు దశాబ్దాల కెరీర్లో ఎడుల్లి 54 మ్యాచ్లలో (20 టెస్టులలో 404 పరుగులు, 63 వికెట్లు; 34 వన్డేలలో 211 పరుగులు, 46 వికెట్లు) తనదైన ముద్ర వేసింది. ధాటిని బ్యాట్స్ మెన్ గా పేరుగాంచిన సెహ్గాన్ 1999-2013 మధ్య కాలంలో 104 టెస్టులలో 5,586 పరుగులు, 251 వన్డేలలో 8,273 పరుగులు, 19 టి20 మ్యాచ్లలో 394 పరుగులు తన బాటాలో వేసుకున్నారు.

# భగత్ కు స్వర్గం

న్యూఢిల్లీ : పారా ఆసియన్ గేమ్స్ స్వర్ణ పతక విజేత ప్రమాద భగత్ టోక్యోలో జరిగిన హాలిక్ డైహాక్కు అంతర్జాతీయ పారా బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీలో ఎన్ఎల్ఐ విభాగంలో స్వర్ణ పతకం గెలుచుకున్నాడు. భగత్ పైనల్లో స్వర్ణానికే చెందిన మనోజ్ సర్కార్ను 21-16, 21-19 తో ఓడించాడు. కాగా పురుషుల డబుల్స్ ఎన్ఎల్ఐ-ఎన్ఎల్ఐ 1 విభాగంలో నేహల్ గుప్తా-సనీల్ శివకుమార్, మహిళల డబుల్స్ ఎన్ఎల్ఐ-ఎన్ఎల్ఐ విభాగంలో తులసిమతి మురుగేశన్-మానసి జోషి స్వర్ణాలు సాధించగా, తులసిమతి మురుగేశన్ మహిళల ఎన్ఎల్ఐ విభాగంలో రజతం, సుకాంత్ కడమ్, తరుణ్, మనీషా జోషి, హర్షిత్ మక్కర్-రుతిక్ రఘుపతి ఆయా విభాగాలలో కాంస్య పతకాలు సాధించారు.

# నేటి నుంచి జపాన్ మాస్టర్స్

కుమమోడో : మంగళవారం ప్రారంభం కానున్న జపాన్ మాస్టర్స్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీలో భారత సెంచరి పాల్.ఎస్. ప్రణయ్ బరిలోకి దిగనున్నారు. వెన్నునొప్పి కారణంగా డెన్మార్క్, ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ టోర్నీలకు దూరంగా ఉన్న ప్రణయ్ ఈ టోర్నీలో సత్తా చాటాలని ఆశిస్తున్నాడు. గత నెలలో ఆసియాడ్లో కాంస్య పతక పోరు సందర్భంగా ప్రణయ్ గాయపడ్డాడు. ప్రణయ్ తొలి రౌండ్లో హాంకాంగ్ కు చెందిన చి ఛోక్ను ఓడించాడు. ఇతర భారత ఆటగాళ్లకు లక్ష్య సీన్ జపాన్ కు చెందిన కొద్దై నరోకతో, కిరాంటి శ్రీకాంత్ క్వాలిఫయర్లో మహిళా విభాగంలో తలపడుతున్న ఏకైక భారత క్రీడాకారిణి పివి సింధు డెన్మార్క్కు చెందిన మియా బ్లివెట్తో, పురుషుల డబుల్స్ జోడి సాత్విక్-విరాగ్ చైసీస్ కైసీకి చెందిన ఎలు లింగ్ యావ్-యాంగ్ పా హాన్తో తలపడతారు.

# అజేయ భారత్



## వరల్డ్ కప్లో వరుసగా తొమ్మిదో విజయం

వన్డే ప్రపంచకప్లో టీమ్ ఇండియా అజేయంగా కొనసాగుతున్నది. లీగ్ దశలో ఆడిన తొమ్మిది మ్యాచ్ల్లోనూ రోహిత్ శివ్ నేతృత్వంలోని భారత్ టీమ్ మ్యాచ్లలో 11 విజయాలను సాధించింది. 2003, 07 ప్రపంచకప్లలో 11 విజయాలతో ఆస్ట్రేలియా అగ్రస్థానంలో ఉంది.

వరుసగా రెండు ప్రపంచకప్లలో 500 పరుగులు చేసిన ఏకైక బ్యాటర్ గా రోహిత్ నిలిచాడు. ఓవర్లలో సాధించిన 500 మార్కుల సాధనం.

వెంగళూరు: బ్యాటింగ్ కు స్వర్ణాను లాంటి వికెట్లపై మనవాళ్లు విజృంభించారు. టోర్నీలో ఎదురైన ప్రత్యర్థులందరినీ విత్తు చేసిన టీమ్ ఇండియా.. దుండగ పూట నెదర్లాండ్స్ను ఆకలిగొన్న సింహంలా విరుచుకుపడింది. మొదట బ్యాట్లకు రికార్డు సెంచరీలు నమోదు చేస్తే.. ఆ తర్వాత బౌలర్లు డబ్బు భరణం పట్టారు. లీగ్ దశలో భాగంగా ఆదివారం జరిగిన పోరులో టీమ్ ఇండియా 160 పరుగుల తేడాతో నెదర్లాండ్స్ను మట్టికరిపించి అజేయంగా సెమీ ఫైనల్లో అడుగుపెట్టింది. టాప్ గెలిచి మొదట బ్యాటింగ్ కు దిగిన భారత్.. నిర్ణీత 50 ఓవర్లలో 4 వికెట్ల నష్టాలతో 410 పరుగులు చేసింది. శ్రేయస్ అయ్యర్ (94 బంతుల్లో 128 నాటౌట్; 10 ఫోర్లు, 5 సిక్సర్లు), కేఎల్ రాహుల్ (84 బంతుల్లో 102; 11 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లు) సెంచరీలు చేయగా.. రోహిత్ శర్మ (61; 8 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు), శుభామన్ గిల్ (51; 3 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లు), విరాట్ కోహ్లి (51; 5 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) అర్ధశతకాలతో ఆకట్టుకున్నారు. టాపర్ల కలిసి కట్టుగా కడతొక్కడంతో వరల్డ్ కప్ చరిత్రలో భారత్ తమ రెండో అత్యధిక స్కోరు నమోదు చేసుకుంది. నెదర్లాండ్స్ బౌలర్లలో బాస్ డీ ఓడ్ రెండు వికెట్లు పడగొట్టాడు. ఆనంతరం లక్ష్యచేదనలో నెదర్లాండ్స్ 47.5 ఓవర్లలో 250 పరుగులకు ఆటోపైచిలీ, తెలుగు కుర్రాడు తేజ నిడమవూరు (54; 2 ఫోర్లు, 6 సిక్సర్లు) టాప్ స్కోరర్. భారత బౌలర్లలో బుద్ధూ, సిరాజ్, కుల్దీప్, జడేజా తలా రెండు వికెట్లు తీశారు. ఇక ఈ మోమోటోలో తొలిసారి బొలింగ్ చేసిన విరాట్ కోహ్లి, రోహిత్ శర్మ ఒక్కో వికెట్ భాతాలో వేసుకున్నారు. ఈ మ్యాచ్లో భారత్ తొమ్మిది మంది బౌలర్లు వినియోగించడం గమనార్హం. గిల్, సూర్య కూడా బొలింగ్ చేశారు. శ్రేయస్ కు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది. బుద్ధవారం ముంబై వేదికగా జరుగుతున్న తొలి సెమీఫైనల్లో న్యూజిలాండ్తో భారత్ తలపడనుంది.

## మరో రెండు మ్యాచ్లే!

న్యూఢిల్లీలో జరుగుతున్న వన్డే ప్రపంచకప్లో టీమ్ ఇండియా విజయవంతంగా తొలి అంకెను ముగించింది. లీగ్ దశలో ఆడిన తొమ్మిది మ్యాచ్ల్లోనూ నెగ్గిన రోహిత్ సేన అజేయంగా సెమీఫైనల్ అడుగు పెట్టనుంది. గత మోమోటో సెమీఫైనల్లో ఓడిన న్యూజిలాండ్తో మరో సారి భారత్ తలపడనుంది. ప్రస్తుతం జట్టు వరుస విజయాలతో జోషీ ఓన్నా.. చరిత్ర సాధించుకుంటే నాకొట్ దశ మనకు అంతగా అభిరాదననే చెప్పాలి. ముఖ్యంగా పరుగుల యంత్రం విరాట్ కోహ్లికి వన్డే వరల్డ్ కప్ సెమీఫైనల్లో హెరీఫెన్ రికార్డు ఉంది. ఎలాంటి ప్రత్యర్థిపైతేనా తన ప్రతాపం చూపగల కోహ్లి.. 2011, 2015, 2019 వరల్డ్ కప్ సెమీఫైనల్లో వరుసగా 9, 1, 1 పరుగులు మాత్రమే చేశాడు. మరోవైపు లీగ్ దశలో మన చేతిలో ఓడిన న్యూజిలాండ్ మరొక బలంగా చెలరేగాలని కామకోరిక ఉంది. ఈ సేవధ్యంలో భారత్ సెమీఫైనల్లో తన నవారో ఎదురయ్యే అవకాశాలే ఎక్కువ. బొలింగ్, బ్యాటింగ్లో మనకు పెద్దగా సమస్యలు లేకపోయినా.. లీలక మ్యాచ్లో టాపర్ల చేతులెత్తేసే అలవాటును అధిగమిస్తేనే విజయం వరం నుంది. రోహిత్, గిల్ దూపంలో చక్కటి ఓపెన్లు.. కోహ్లి, శ్రేయస్, రాహుల్, సూర్యతో పటిష్టమైన మిడిలార్డర్ అందుబాటులో ఉన్నప్పటికీ.. కివీస్ బొలింగ్ను తక్కువ అంచనా వేసేందుకు లేదు. ఇప్పటి వరకే టోర్నీలో భారత్ కు 6 ఒక్క జట్టు కనీస పోటీనిచ్చలేకపోయిందనేది వాస్తవమే అయినా.. మరీ గాల్లో తేలిపోతూ వాంఖడేలో అడుగుపెడితే మొదటికే మోసం రావచ్చు! అందుకే కాస్త ఒక్క దగ్గర పెట్టుకోని ఆడితేనే ఆశలు సజీవంగా ఉంటాయి. లేదంటే దశాబ్ద కాలంగా ఐసీసీ ట్రోఫీ కోసం ఎదురు చూస్తున్న అభిమానుల ఆగ్రహాన్ని బలమైన వ్యక్తం చేస్తుంది. లీగ్ దశలో అయితే కనీసం టి0గి కోలుకునేందుకైనా అవకాశం ఉండేదేమో.. కాలి, నాకొట్ కావడంతో సమస్తిగా సత్కారాలు ముఖ్యం. మరో రెండు మ్యాచ్ల వరకే ఇదే జోరు కొనసాగి విధంగా ఏ దిష్టి తగలకపోతే అదే పదివేలు!

వన్డేలో భారత్ టాప్-5 బ్యాట్లకు 50 కంటే ఎక్కువ పరుగులు చేయడం ఇదే తొలిసారి. ప్రపంచకప్లోనూ ఇదే అత్యధికం.

వరల్డ్ కప్లో ఒక జట్టు తొమ్మిది మంది బౌలర్లను వినియోగించడం ఇది మూడో సారి. 1992లో న్యూజిలాండ్, 1987లో ఇంగ్లండ్ ఇలా చేశాయి.

ప్రపంచకప్లో భారత్ తరఫున వేగవంతమైన (62 బంతుల్లో) సెంచరి చేసిన షైయర్ంగా రాహుల్ రికార్డులోకి వెళ్తాడు.



## హాకీ కెప్టెన్ గా రాజేష్

హుజూరాబాద్లో: ఆలిండియా సివిల్ సర్వీస్ హాకీ టోర్నమెంట్లో తెలంగాణ జట్టుకు మాటూరి రాజేష్ కెప్టెన్ గా ఎంపికయ్యాడు. ములుగు జిల్లాలో సహకార శాఖ సీనియర్ ఇన్స్పెక్టర్ గా విద్యులు నిర్వహిస్తున్న కరీంనగర్ జిల్లా హుజూరాబాద్ పట్టణానికి చెందిన రాజేష్ భువనేశ్వర్లో జరుగుతున్న టోర్నీలో తెలంగాణ జట్టుకు సారథ్యం వహించనున్నారు. ఈ నెల 24 వరకు జరుగుతున్న ఈ టోర్నీలో తెలంగాణ టీమ్ కు నరేష్ కుమార్ మేనేజర్ గా, ఆనంద్ కోచ్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు.

## మోర్గెల్ రాజీనామా

లాహోర్ : పాకిస్తాన్ క్రికెట్ జట్టు బొలింగ్ కోచ్ గా వ్యవహరిస్తున్న సౌతా ప్రీతా మాజీ సేనర్ మోర్గెల్ తన పదవీకి రాజీనామా చేశాడు. ప్రపంచకప్లో పాకిస్తాన్ నిరాశాజనక ప్రదర్శన నేపథ్యంలో మోర్గెల్ తన ఒప్పందం ముగియకముందే తప్పుకున్నాడు. ఆరు నెలల కాలానికి గత జూన్ లో పాక్ క్రికెట్ బోర్డుతో ఒప్పందం చేసుకున్న మోర్గెల్ అంతరంగా వైదొలిగాడు. ప్రపంచకప్లో పాకిస్తాన్ ఆయుధ మ్యాచ్ లో ఓడిపోయి అయిదో స్థానంలో నిలిచి సెమీఫైనల్ అర్హత సాధించలేకపోయింది.

ప్రపంచ కప్ పాయింట్ల పట్టిక

దేశం	ఆ	గె	ఓ	ర.కే.	పా
భారత్	9	9	0	+2.57	18
దక్షిణాఫ్రికా	9	7	2	+1.26	14
ఆస్ట్రేలియా	9	7	2	+0.84	14
న్యూజిలాండ్	9	5	4	+0.74	10
పాకిస్తాన్	X	9	4	-0.19	8
అఫ్ఘానిస్తాన్	X	9	4	-0.33	8
ఇంగ్లండ్	X	9	3	-0.57	6
బంగ్లాదేశ్	X	9	2	-1.08	4
శ్రీలంక	X	9	2	-1.41	4
నెదర్లాండ్స్	X	9	2	-1.82	4

నోట్: ఓ: ఓడినది, ఆ: అడినది, గె: గెలిచినది, పా: పాయింట్లు

# నమస్తే తెలంగాణ

## Download Our New App

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ ©

Install